

Durable White Fiber Clay Planter with Drainage Holes

Basic Information

- Place of Origin:
- Brand Name:
- Certification: ISO9001, CE,SGS
- Model Number: QG-255
 Minimum Order 10set

Quantity:

- Price: USD20/set
- Packaging Details: Paper carboard, foam, plastic film

China

Quangui

- Delivery Time: 30 days
- Payment Terms: 30% Deposit, 70% Balance
- Supply Ability: 300set/month



Product Specification

Durable,Waterproof And Fireproof,large
Character
Flower/Green Plant
White, Customed
Fiber Clay
Smooth
Hand Carved
Durable Fiber Clay Planter, White Fiber Clay Planter, Drainage Holes Fiber Clay Planter



Product Description:

The planter is ideal for both indoor and outdoor use and is suitable for various settings such as hotels, gardens, streets, and more. Whether you wish to add a touch of greenery to your balcony or create an eye-catching display in a public area, the Fiber Reinforced Planter delivers the perfect solution.

The planter is designed to withstand harsh weather conditions, making it an ideal choice for outdoor use. The Fibre Clay Planter can withstand high temperatures, moisture, and UV rays, ensuring that your plants remain healthy and vibrant throughout the year. One of the key features of the Fiber Reinforced Planter is its strength and durability, which makes it a long-lasting and cost-effective option for plant enthusiasts. The composite clay material is lightweight and easy to handle, making it an excellent choice for those who want to move their planters around without a hassle.

The Quangui brand is renowned for its high-quality products, and the Fiber Reinforced Planter is no exception. The brand has a reputation for delivering exceptional products that meet the needs of its customers, and the Fiber Clay Planter is no different. If you are looking for a planter that is strong, durable, and long-lasting, then the Fiber Reinforced Planter by Quangui is the perfect choice. With a sample time of just 7 days, you can have your hands on this amazing product in no time.







Features:

Product Name: Fiber Clay Planter Frost Resistant: Character Feature: Durable, Waterproof And Fireproof, Large Product Type: Flower Planters & Pots Sample Time: 7 days Brand Name: Quangui This Fiber Clay Planter is also known as a Fiber Cement Pot, Clay-Fiber Plant Pot, or Fiberclay Planter.

Product Type	Flower Planters & Pots
Brand Name	Quangui
Location	Indoor, Outdoor, Garden, Home,hotel
Color	White, Customed
Feature	Durable,Waterproof And Fireproof,large
Surface	Smooth
Frost Resistant	Character
Drainage Holes	YES/NO
Sample time	7 days
Style	Modern

Technical Parameters:

Applications:

The Quangui Fiber Clay Planter is a product type of flower planters & pots that is suitable for both indoor and outdoor use. Its shape is round and it comes in a variety of sizes and colors. It is made with fiber cement material, which is a composite clay flower pot that is durable and long-lasting. Its frost-resistant character makes it perfect for outdoor use in any climate.

This Fiber Clay Outdoor Planter is perfect for any home or business that wants to add a touch of nature to their space. It can be used for flowers or green plants, and it comes with drainage holes that allow for proper water drainage to keep plants healthy. The Quangui Fiber Clay Planter is versatile and can be used in a variety of occasions and scenarios, whether it is for a home garden, office space, or a public park.

With a supply ability of 300 sets per month, the Quangui Fiber Clay Planter is a reliable and affordable option for anyone who wants to add some greenery to their space. Its durability and frost-resistant character make it the perfect choice for outdoor use, while its variety of sizes and colors make it suitable for any indoor space as well.

Customization:

Originating from China, this planter has received ISO9001 and CE certifications, ensuring its high quality.

The minimum order quantity is 10 sets at a price of USD 20 per set. The packaging includes paper cardboard, foam, and plastic film, with a delivery time of 30 days. Payment terms require a 30% deposit and a 70% balance.

This planter has a large, round shape and is durable, waterproof, and fireproof. You can choose to include drainage holes or not. Sample time is 7 days, with a life span of 5-6 years outdoors and 7-8 years indoors. The supply ability is 300 sets per month.

Support and Services:

Our Fiber Clay Planters are designed to be durable and long-lasting, but in the event that you experience any issues or have questions about the product, we offer technical support and services to help you. Our team of experts can assist with troubleshooting, product maintenance, and provide guidance on proper usage and care. We also offer repair services for any damages that may occur over time. Contact us for more information on our technical support and services.

Packing and Shipping:

Product Packaging:

The Fiber Clay Planter will be carefully packaged in a sturdy cardboard box to ensure that it arrives in perfect condition. The planter will be wrapped in protective material and all corners will be cushioned to prevent any damage during transit. Shipping:

We offer free shipping for all orders of the Fiber Clay Planter within the United States. Orders will be shipped within 2-3 business days and will be delivered within 5-7 business days. We also offer expedited shipping options for an additional fee. International shipping is not currently available for this product.

Foshan City QUANGUI Construction Decorative Building Material Co.Itd

© 08613823459534 Sales@projectdecoration.com Storet, Shunde District, Foshan City